
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°        DE 2004
(Do Sr. Antônio Carlos Mendes Thame)

Solicita informações ao Sr. Ministro
de Estado da Fazenda quanto a garantia do
preço mínimo estabelecido para a saca de trigo
nacional fixado pelo Conselho Monetário
Nacional.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal e nos
arts. 24, inciso V e § 2°, e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a V.
Excia. seja encaminhado ao Sr. Ministro de Estado da Fazenda o seguinte
pedido de informações:

Foram amplamente divulgadas pela imprensa nacional notícias
dando conta de prejuízos para os produtores de trigo nas diversas regiões
brasileiras com relação à comercialização do produto a um valor abaixo do
preço mínimo de R$ 24,00 e abaixo do custo de produção. A política de
apoio à comercialização de trigo anunciada pelo governo fará com que os
estoques públicos do grão totalizem o maior volume dos últimos dez anos.
Estimativas da Companhia Nacional de Abastecimento indicam que em
janeiro de 2005 o volume estocado nos armazéns oficiais da entidade
somem 450 mil toneladas, na melhor das hipóteses, já que o programa prevê
apoio para 1,6 milhão de toneladas do grão.

 Diante disso, julgamos necessário contar com os seguintes
esclarecimentos:

a) Quais os intrumentos básicos assegurados pelo Governo
Federal para a garantia de preço mínimo para o trigo?

b) O lançamento de contratos de opção para o trigo tem
proporcionado algum resultado positivo para os produtores de trigo?



c) Quais foram as bases para a fixação do preço mínimo de
R$ 24,00 (vinte e quatro reais) uma vez que atualmente esse valor não
cobre nem o custo de produção de R$ 29,00 (vinte e nove reais) segundo
dados calculados pela Fecoagro/RS?

d) Detalhamento da legislação emitida pelo Conselho
Monetário Nacional tratando sobre a política de preço mínimo para os
produtos agrícolas;

e) Solicita cópia de inteiro teor dos estudos sobre o
estabelecimento do atualpreço mínimo para o trigo.

Sala das Sessões, em             de novembro de 2004.

Deputado Antônio Carlos Mendes Thame


